



**ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ И НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА»**

Россия, 650000, г. Кемерово, ул. Шестакова, 60

тел./факс: 8 (384 2) 36-76-89, e-mail: oblmetod@mail.ru

14.05.2018 № 01-20/125
на № _____ от _____

**Руководителям областных
учреждений культуры**

**Руководителям органов
управления культурой**

**О реализации дополнительной профессиональной
программы профессиональной переподготовки
«Менеджмент организации сферы культуры»**

Уважаемые коллеги!

Кемеровский областной учебно-методический центр культуры и искусства, осуществляющий образовательную деятельность на основании лицензии от 18 марта 2016 г., выданной Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области бессрочно (регистрационный № 15881; серия 42Л01 № 0002930), в период с июня по ноябрь 2018 года реализует профессиональную переподготовку по дополнительной профессиональной программе «Менеджмент организации сферы культуры». Данная программа разработана с учетом требований рынка труда, нормативных документов, Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования направления подготовки 38.03.02 Менеджмент (уровень бакалавриата), Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих (ЕКС).

Программа адресована руководителям и заместителям руководителей организаций сферы культуры.

Целью освоения программы является формирование у обучающихся профессиональных компетенций, обеспечивающих выполнение нового вида профессиональной деятельности: руководство (управление) организацией культуры и искусства.

Все дисциплины по программе ведут специалисты высокого уровня подготовки, кандидаты и доктора наук, доценты и профессора ВАК. За время обучения по программе переподготовки слушателям необходимо подготовить итоговую квалификационную работу. Итоговая аттестация слушателей будет проводиться в форме защиты своей квалификационной работы в ноябре 2018 года. По окончании обучения слушателям будут вручены дипломы о профессиональной переподготовке установленного образца.

Продолжительность обучения: 258 академических часов.

Обучение проводится в две сессии.

Первая сессия с 14 июня 2018 г. по 27 июня 2018 г.

Вторая сессия – конец сентября-начало октября 2018 г.

Итоговая аттестация слушателей - ноябрь 2018 г.

Форма обучения: очная.

Содержание программы включает в себя лекции и практические занятия по модулям: «Основы менеджмента», «Психология управления человеческими ресурсами», «Маркетинг-менеджмент в сфере культуры и искусства», «Реклама и связи с общественностью в сфере культуры и искусства», «Интернет-маркетинг (электронный маркетинг) в сфере культуры», «Управление персоналом» и др.

Реализация дополнительной профессиональной программы проводится в пределах объемов, предусмотренных государственным заданием ГУ ДПО «Кемеровский областной УМЦ культуры и искусства» за счет бюджетных средств, то есть является для слушателей бесплатной. Обращаем Ваше внимание, что количество мест в группе ограничено.

Если Вас заинтересовали наши образовательные услуги и Вы готовы к взаимодействию, ждем ваши заявки (форма - Приложение № 1) в срок до **01 июня 2018 года** по электронной почте oblmetod@mail.ru. К заявке необходимо приложить сканированную копию документа об образовании.

Организациям, направляющим сотрудников на переподготовку, следует обратить внимание, что данная программа ориентирована на специалистов со средним профессиональным и/или высшим образованием, либо студентов 3-6 курсов с предоставлением справки об обучении.

Регистрация слушателей программы — 14 июня 2018 года с 09:00 до 10:00 часов в Кемеровском областном учебно-методическом центре культуры и искусства (г. Кемерово, ул. Шестакова, 60 — деревянное здание во дворе дома по ул. Кирова, 16).

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением обучения, обращаться к Сечиной Инге Анатольевне по тел. 8 (384 2) 36-51-63.

Приложение: 1. Заявка на обучение по дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки «Менеджмент организации сферы культуры» на 1 л. в 1 экз.

С уважением,
директор центра

Паксина

Е.Б. Паксина

ЗАЯВКА

на обучение по дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки «Менеджмент организации сферы культуры»

Для регистрации, пожалуйста, заполните форму заявки и направьте нам по электронной почте oblmetod@mail.ru в формате Word и в сканированном виде с подписью руководителя и печатью организации.

Оригинал заявки с подписью руководителя учреждения, заверенную руководителем копию диплома об образовании необходимо привезти с собой на регистрацию.

Обо всех изменениях просьба сообщать организаторам!

ФИО слушателя (полностью)	
Территория (город, район)	
Наименование организации (полное и сокращенное)	
Должность слушателя	
Стаж работы (число лет):	общий трудовой стаж _____ ; в данной должности _____ .
Сведения об образовании слушателя (серия и номер диплома, год получения, уровень образования, наименование образовательной организации, выдавшей диплом, квалификация, специальность)	
Контактная информация (e-mail, телефон организации, сотовый телефон слушателя)	
Информация в договор на оказание образовательной услуги	Паспортные данные (страница 1-2, страница с пропиской) и ИНН
Потребность в общежитии	<i>Нужное подчеркнуть и заполнить</i> ДА (дата заезда ____ . ____ . 2018 г., время заезда ____ : ____ . (дата выезда ____ . ____ . 2018 г.) НЕТ
Форма оплаты за проживание в общежитии	<i>Нужное подчеркнуть и заполнить</i> ПЕРЕЧИСЛЕНИЕМ (указать реквизиты) ПО КВИТАНЦИИ (указать ФИО плательщика)

Подпись руководителя организации

Расшифровка подписи